

邹市明陷“合约风波” 眼疾康复非常困难

日前,邹市明成热搜红人,从眼疾险些失明,到爱妻冉莹颖哭诉邹市明遭其经纪公司上海盛力世家拖欠收入近千万元,并称该公司不顾邹市明伤情逼迫邹市明出战,而经纪公司盛力世家也随即发表声明,否认逼迫邹市明比赛,表示将通过法律途径追究造谣中伤者的责任。

眼疾确诊 恢复正常非常困难

12月20日,邹市明现身北京,为“2017中国十佳劳伦斯冠军颁奖盛典”献唱助威。一天后,有娱乐自媒体发布消息称,邹市明在机场出现眼部不适,随即被送往上海长征医院。有消息称其为左眼突发性失明。

记者昨日采访上海长征医院获悉,前奥运冠军、著名拳手邹市明因眼部严重不适急诊入院,后经诊断,双侧眼眶有多发性骨折、轻度白内障、玻璃体浑浊等症状,若想完全恢复正常非常困难,并且可能留有后遗症。

长征医院眼科主任魏锐利告诉记者,邹市明因眼睛剧烈疼痛、视物模糊、左眼视力下降急诊入院,睁眼不能持久,向上、向颞侧看物体时左眼刺痛尤甚,并有波浪感以及重影等影响行动的症状,经眼科检查,左眼视力0.1,双眼同时不能持久视物。“入院后左眼视力有所恢复,但严重影响双眼视功能的另一因素即视物重影模糊问题因眼睛运动肌肉嵌顿一时无法解决。”

邹妻说法 邹市明被逼带伤参赛

12月24日晚,冉莹颖发了一条微博:“只要平安,不要夜。”配图显示冉莹颖正在医院陪伴邹市明,后者左眼贴着纱布,半躺在病床上。

25日,一张打着水印的“与邹市明妻子冉莹颖的微信聊天记录”在网上传开,冉莹颖称经纪公司盛力世家不顾邹市明伤情安排他比

赛,并拖欠邹市明不菲的收入。

上述“微信语音聊天记录”显示,冉莹颖称邹市明眼疾很严重,“眼眶处发现有很多处都骨折了,现在医生初步怀疑视神经已经断了”。

冉莹颖称,2014年邹市明的眼睛就出现状况,医生当时说如果再比赛就可能失明。在被问为什么有伤还打比赛时,冉莹颖称都是经纪公司的安排。“他之前签的那个经纪公司(上海盛力世家文化传播有限公司)让打,不打不行。当时他经纪公司签约了,然后比赛安排好了,不打不行。”此外,冉莹颖还表示,经纪公司至今拖欠邹市明的收入。

经纪公司 逼迫出战是无稽之谈

冉莹颖口中的经纪公司便是盛力世家,后者25日晚就此事发表声明,称与邹市明仍在有效经纪合同期内。声明称,在双方解约协调未果的情况下,邹市明违约参与了7月28日的卫冕战。那场比赛,邹市明在第11回合被日本人木村翔TKO。

“盛力世家与邹市明的经纪合同始于2012年底,目前仍在有效合同期内。”声明中称自签约之日到2016年11月5日,盛力世家作为经纪公司共为邹市明协商了10场职业比赛,其中包含两场世界头衔比赛,上述比赛均由美国著名的推广公司Top Rank推广。

针对冉莹颖所说的逼迫邹市明带伤出战,盛力世家称这是无稽之谈:“在职业拳击比赛中,包括邹市明参加过所有Top Rank的职业比赛及其自行筹办的7月28日的卫冕战,世界拳击组织及监管机构



资料图片:邹市明(右)在比赛中。

对于运动员能否参赛有严格规定,不仅在申请拳击执照过程中需要提供相应的医疗证明,赛前也需严格体检,未通过体检的拳手无法取得参赛资格。”

盛力世家称,邹市明的每一场比赛都有医疗检查确认拳手可以参赛的记录,并由拳手、认证组织和赛事仲裁机构签字认可,是有据可查的。

盛力世家称,2015年发现邹市明肩部鱼唇损伤,强烈建议他手术,并联系了权威的专业医疗机构,同时建议他根据手术情况调整、推迟

甚至取消之后已经安排的比赛。最终,因邹市明方面的原因未能成行,“我们会尊重运动员的意愿,因为最终的签约人是运动员本人”。

盛力世家的这份声明透露了双方“分手”的一些细节。声明显示,邹市明是在2017年初获得WBO蝇量级世界金腰带后向盛力世家表达了解约意愿,“对于邹市明的个人意愿,盛力世家始终坚持在合同框架下,以相互尊重的原则与邹市明团队开展对话和协商。”

盛力世家方面透露,邹市明团队在双方协商未取得任何进展,合

同依然有效存续的情况下,5月18日私自与邹轩(上海)体育文化发展有限公司(法人代表为冉莹颖)签订比赛协议,并宣布将于7月28日由该公司推广其卫冕战。

据记者了解,邹市明7月28日在上海的卫冕战中,盛力世家和Top Rank没有派代表出席。

盛力世家称,已依法通过法律途径维权,目前相关法律程序正在进行中。至于“拖欠邹市明各种收入近千万元,还变相占用邹市明工作室资金”的说法,盛力世家称与事实严重不符。(海光 羽晨)

欧洲五大联赛赛程近半 出现历史上非常罕见的现象—— 争冠失悬念 独大成趋势

欧洲五大联赛自8月份开战至上周,英超、德甲和法甲皆到半程,意甲尚差一轮,西甲则差两轮到半程。此时,除了意甲还处于群雄混战的状态之外,其余四大联赛皆已呈现出“领头羊”一骑绝尘的态势,争冠悬念几乎丧失。以前这样的局面在一个联赛出现并不鲜见,但成为欧洲五大联赛的普遍现象则非常罕见。

英超 曼城独孤求败

目前,曼城积55分高居英超积分榜首席,领先次席的曼联多达13分,比第三的切尔西多16分。尽管英超仅战罢第19轮,还剩下19轮,但老大与老二之间已呈现五大联赛最大分差,要想抹平几乎无望。

其实,曼联本赛季表现不错,前半程得42分不算少,毕竟过去14个赛季有8个半程亚军的得分还不到42分。但曼城表现实在过于出色,在前半程能拿到的全部57分中,他们仅丢了2分,不仅保持不败,而且平局也仅一场。他们创造惊人的17连胜,距五大联赛最高连胜纪录19连胜也仅差两场。

西甲 皇马远逊巴萨

在上轮西甲“国家德比”之后,积45分的巴塞罗那已经领先少赛一

场的“老冤家”皇家马德里14分之多,比排名第二的马德里竞技也多9分,在争冠之路上也已一骑绝尘。上赛季此时,三强之间的分差仅为2分,争冠形势还很混乱,远不如本赛季这般清晰。

巴萨半程得45分是近15个赛季第二高,仅次于2010-2011赛季的46分,这意味着这支巴萨已接近鼎盛时期。更为关键的是,皇马本赛季表现糟糕,16轮战罢仅得31分,这在队近9个赛季中是第二差的。双雄争霸的西甲因为皇马和巴萨的此消彼长,导致巴萨一家独大。

德甲 拜仁称王称霸

德甲的格局一直是拜仁一家独大,多特蒙德等少数几队不时有机会与霸主争一下,但一直未能形成与之长期抗衡的局面。本赛季拜仁一度表现不佳,但海因克斯接替安切洛蒂出任主教练后就迅速反弹。如今德甲第17轮战罢,拜仁已领先列第二的沙尔克11分之多。而去年此时,拜仁虽然是老大,但仅比追兵莱比锡多3分。

其实,拜仁本赛季表现并不好,半程积41分是近6个赛季最差的,否则也不会中途换帅。但“追兵”的表现更差,沙尔克得的30分是近14个赛季中半程亚军最低分数。这表明拜仁的底蕴比德甲其他球队深得多,



曼城大胜伯恩茅斯后联赛半程不败。

光吃老本就已经将对手甩出老远。

法甲“大巴黎”独大

近几个赛季的法甲一直是巴黎圣日耳曼与摩纳哥双雄争霸,上赛季摩纳哥拿到了惊人的95分,以8分的优势力压“大巴黎”登顶。可是本赛季才过半程,“大巴黎”就已经领先摩纳哥9分,“大巴黎”半程拿51分是法甲近14个赛季半程冠军的第二好成绩。摩纳哥半程得41分其实也已不差,毕竟法甲近15个

赛季多数半程亚军的积分在40分以下。上赛季同期,占据法甲积分榜首席的还是尼斯,摩纳哥和“大巴黎”分别落后3分和6分。

“大巴黎”本赛季能在法甲占据压倒性优势,与巨大资金投入有直接关系,内马尔和姆巴佩的到来,让“大巴黎”实力大增。摩纳哥成为“球员超市”,则是下滑的关键。

意甲 仍是群雄混战

意甲是目前五大联赛唯一争冠

形势不明朗的,那不勒斯、尤文图斯和国际米兰分列积分榜前三,分别积45分、44分和40分,相互间差距不大,鹿死谁手仍未可知。意甲未出现与其他四大联赛那样一家独大的局面,与其在五大联赛中投入偏低有关。

意甲未像其他四大联赛那样,几乎将所有的资源都向少数一两家具俱乐部集中。

不过一家独大在五大联赛似乎已成为一种趋势,意甲或许只是个案。(徐扬扬)